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asigurări - modificări legislative publicate în decembrie 2020 

Norma Autorităţii de Supraveghere Financiară nr. 46/2020 pentru modificarea şi completarea 
Normei Autorităţii de Supraveghere Financiară nr. 21/2016 privind raportările referitoare la 
activitatea de asigurare şi/sau de reasigurare, publicată în Monitorul Oficial, Partea I nr. 1304 din 29 

decembrie 2020, Anexele publicate în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 1304 bis, în vigoare de la 01 ianuarie 
2021. 

Actul normativ reglementează cerințe privind raportările periodice de supraveghere specifice regimului Solvabilitate II 
și termenele aferente, precum și implementarea unor raportări suplimentare periodice care să susțină procesul de 
supraveghere derulat de autoritate, incluzând obiectivul asigurării unui sistem funcțional și eficient al managementului 
riscului de lichiditate. 

Cea mai importantă modificare se referă la introducerea raportării suplimentare de lichiditate și modificarea 
reglementării privind determinarea indicatorului de lichiditate. Societățile de asigurare trebuie să dețină active lichide 
peste nivelul obligațiilor pe termen scurt, respectiv peste nivelul rezervei de daună brută. Prima raportare a acestui 
indicator va fi transmisă pentru data de referință 31.03.2021. În situaţia în care indicatorul de lichiditate este neconform, 
odată cu această raportare societatea transmite un plan cu măsuri şi termene concrete în scopul restabilirii acestuia până 
cel târziu la data de 30.06.2021, considerată ca dată de referinţă. 

Actul normativ introduce noi formulare de raportări suplimentare (chestionar privind indemnizaţiile brute plătite pe 
categorii de servicii medicale şi furnizori de servicii medicale; date privind angajații şi persoanele cu contract de mandat; 
tranzacţiile intragrup; activitatea de asigurări de viaţă cu componentă exclusivă de protecţie (asigurări de deces din orice 
cauză); cedările/primirile în reasigurare pentru activitatea de asigurări generale şi de viaţă) și aduce modificări sau 
precizări la unele dintre formularele existente. 

 

 

 

 


